
In case of any query/issue with the product, please reach out to us at: support@v-tac.eu
For More products range, inquiry please contact our distributor or nearest dealers. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

MULTI-LANGUAGE MANUAL QR CODE
Please scan the QR code to
access the manual in multiple languages.

INSTRUCTION MANUAL
SOLAR LED WALL LIGHT WITH SENSOR

INTRODUCTION & WARRANTY

TECHNICAL DATA

Thank you for selecting and buying V-TAC product. V-TAC will serve you the best. Please read these instructions 
carefully before starting the installation and keep this manual handy for future reference. If you have any another 
query, please contact our dealer or local vendor from whom you have purchased the product. They are trained 
and ready to serve you at the best. The warranty is valid for 2 years from the date of purchase. The warranty 
does not apply to damage caused by incorrect installation or abnormal wear and tear. The company gives no 
warranty against damage to any surface due to incorrect removal and installation of the product. The products 
are suitable for 10-12 Hours Daily operation. Usage of product for 24 Hours a day would void the warranty. This 
product is warranted for manufacturing defects only.

MODEL VT-11109

SKU 11884, 11885, 11886
11887, 11888, 11889

LUMENS 860 Lm

BEAM ANGLE 0-90° (Adjustable)

SOLAR PANEL 5V, 3W Monocrystalline

BATTERY 2600mAh, Li-ion Battery,DC:3.7V

CHARGING TIME 8 Hours

WORKING TIME Max 30 Hours

SENSOR DETECTION 
ANGLE 120°

SOLAR PANEL POWER 3 W

SENSOR RANGE 4-5 M

COLOR TEMPERATURE 3000K / 4000K

DIMENSION 150x153x150mm

BODY TYPE Aluminium+PC



This marking indicates that this 
product should not be disposed of 
with other household wastes.

WARNING

INSTALLATION DIAGRAM

1. Please make sure to turn off the power 
before starting the installation.

2. Installation should be done by certified 
electrician.
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INSTALLATION INSTRUCTION

SENSOR MODES
MODE 1

MODE 2

1. Power off the device.
2. Drill the hole to the required depth of 30mm.
3. Insert the plastic cap, Place the plastic cap into the hole.
4. Attach the base plate, Secure the base plate to the wall using the 

provided screw.
5. Slide the device up and down to fits securely onto the base plate.
6. Adjust the Sensor detection angle. Modify the angle according to 

your needs.
7. Power on and test the device.

Safe lighting options. After no human movement is detected for 30 seconds, the lights are 
automatically lowered to 15Lm brightness. Will automatically turn down the brightness to 
15Lm (default setting).

press the switch for 3 seconds while the lamp is turning on, the light will flash 2 times, and 
it will be changed to second mode (the lamp is 100% bright when some one is moving, 
and automatically turn off after none is moving within 30s)



MODE 3

PACKAGE CONTENTS

Press the switch for 3 seconds while the lamp is turning on, the light will flash 3 times, and 
it will be changed to third mode (it will be keep lighting when the brightness is less than 
15lux at night)

Plastic Cap X 2 Screw X 2 Silicone RingX2 LED Solar Light



 
 

 

 

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА 
СЛЪНЧЕВА LED СВЕТЛИНА ЗА СТЕНА СЪС СЕНЗОР 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 
МОДЕЛ VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ЪГЪЛ НА ЛЪЧА 0-90° (регулируема) 

СОЛАРЕН ПАНЕЛ 5V, 3W Монокристален 

БАТЕРИЯ 2600mAh, литиево-йонна батерия, 
DC:3,7V 

ВРЕМЕ ЗА ЗАРЕЖДАНЕ 8 часа 

РАБОТНО ВРЕМЕ Макс. 30 часа 

ЪГЪЛ НА ОТКРИВАНЕ НА 
СЕНЗОРА 

120° 

ЗАХРАНВАНЕ НА СЛЪНЧЕВИ 
ПАНЕЛИ 

3 W 

ОБХВАТ НА СЕНЗОРА 4-5 M 

ЦВЕТНА ТЕМПЕРАТУРА 3000К / 4000К 

РАЗМЕР 150x153x150mm 

ТИП НА ТЯЛОТО Алуминий+PC 

ВЪВЕДЕНИЕ И ГАРАНЦИЯ 
Благодарим ви, че избрахте и закупихте продукт на V-TAC. V-TAC ще ви служи по най-добрия начин. Моля, прочетете 
внимателно тези инструкции, преди да започнете инсталацията, и пазете това ръководство под ръка за бъдещи 
справки. Ако имате някакви други въпроси, моля, свържете се с нашия дилър или с местния продавач, от когото сте 
закупили продукта. Те са обучени и са готови да ви обслужат по най-добрия начин. Гаранцията е валидна за срок от 2 
години от датата на закупуване. Гаранцията не важи за повреди, причинени от неправилен монтаж или необичайно 
износване. Фирмата не дава гаранция за повреди на повърхности, дължащи се на неправилно демонтиране и 
инсталиране на продукта. Продуктите са подходящи за 10-12-часова ежедневна работа. Използването на продукта в 
продължение на 24 часа на ден води до отпадане на гаранцията. Този продукт има гаранция само за производствени 
дефекти. 

 
 

 
Тази маркировка показва, че този 
продукт не трябва да се изхвърля 
заедно с други битови отпадъци. 

 

В случай на запитване/проблем с продукта, моля, свържете се с нас на адрес: support@v-tac.eu За повече 
продукти, запитване, моля, свържете се с нашия дистрибутор или най-близките дилъри. 

V-TAC EUROPE LTD. България, Пловдив 4000, бул.Л.Каравелов 9Б 

mailto:support@v-tac.eu


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
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1. Моля, уверете се, че сте изключили захранването, преди да започнете монтажа. 
2. Монтажът трябва да се извърши от сертифициран електротехник. 

 
МОНТАЖНА СХЕМА 

 

 

 



ИНСТРУКЦИЯ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ 
 

 

1. Изключете устройството. 
2. Пробийте отвора на необходимата дълбочина от 30 mm. 
3. Поставете пластмасовата капачка, Поставете пластмасовата капачка в отвора. 
4. Закрепете основната плоча, Закрепете основната плоча към стената с 

помощта на предоставения винт. 
5. Плъзнете устройството нагоре и надолу, за да се закрепи добре на основната 

плоча. 
6. Настройте ъгъла на откриване на сензора. Променете ъгъла в зависимост от 

нуждите си. 
7. Включете и тествайте устройството. 

РЕЖИМИ НА СЕНЗОРА 
РЕЖИМ 1 

Опции за безопасно осветление. След като не бъде засечено човешко движение в продължение на 30 
секунди, светлините автоматично се намаляват до 15Lm яркост. Автоматично ще намали яркостта до 
15Lm (настройка по подразбиране). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

РЕЖИМ 2 
Натиснете превключвателя за 3 секунди, докато лампата се включва, светлината ще мигне 2 пъти и ще 
премине във втори режим (лампата е 100% ярка, когато някой се движи, и автоматично се изключва, 
когато никой не се движи в рамките на 30 секунди). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

  
 

 
 
 
 

 

 

РЕЖИМ 3 
Натиснете превключвателя за 3 секунди, докато лампата се включва, светлината ще мигне 3 
пъти и ще премине в трети режим (ще продължи да свети, когато яркостта е по-малка от 15 
лукса през нощта). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА 
 

 

 



U slučaju bilo kakvog upita/problema s proizvodom, obratite nam se na: support@v-
tac.eu Za više proizvoda, upite, obratite se našem distributeru ili najbližim trgovcima.

V-TAC EUROPE LTD. Bugarska, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

PRIRUČNIK ZA UPORABU
SOLARNA LED ZIDNA SVJETILJKA SA SENZOROM

UVOD & JAMSTVO
Hvala što ste odabrali i kupili V-TAC proizvod. V-TAC će vam poslužiti najbolje. Pažljivo pročitajte ove upute 
prije početka instalacije i čuvajte ovaj priručnik pri ruci za buduće potrebe. Ako imate bilo kakvih dodatnih 
pitanja, obratite se našem trgovcu ili lokalnom prodavaču od kojeg ste kupili proizvod. Oni su obučeni i 
spremni poslužiti vas na najbolji način. Jamstvo vrijedi 2 godine od datuma kupnje. Jamstvo se ne odnosi na 
oštećenja uzrokovana neispravnom ugradnjom ili nenormalnim trošenjem. Tvrtka ne daje jamstvo protiv 
oštećenja bilo koje površine uslijed nepravilnog uklanjanja i postavljanja proizvoda. Proizvodi su prikladni za 
10-12 sati dnevnog rada. Korištenje proizvoda 24 sata dnevno poništilo bi jamstvo. Ovaj proizvod ima jamstvo 
samo za greške nastale u proizvodnji.

MODEL VT-11109

SKU 11884, 11885, 11886
11887, 11888, 11889

LUMENI 860 Lm

KUT ZRAKA 0-90° (podesivo)

SOLARNI PLOČA 5V, 3W Monokristalni

BATERIJA 2600mAh, Li-ion Battery,DC:3.7V

VRIJEME PUNJENJA 8 sati

RADNO VRIJEME Maksimalno 30 sati

KUT DETEKCIJE 
SENZORA 120°

SNAGA SOLARNIH PLOČA 3 W

DOSEG SENZORA 4-5 M

TEMPERATURA BOJE 3000K / 4000K

DIMENZIJA 150x153x150mm

TIP TJELESA Aluminij+PC

Ova oznaka označava da se ovaj 
proizvod ne smije odlagati s 
ostalim kućnim otpadom.

TEHNIČKI PODACI



UPOZORENJE

DIJAGRAM UGRADNJE

1. Provjerite jeste li isključili napajanje prije početka instalacije.
2. Instalaciju treba obaviti ovlašteni električar.
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UPUTE ZA MONTAŽU

NAČINI SENZORA
NAČIN 1

NAČIN 2

1. Isključite uređaj.
2. Izbušite rupu do potrebne dubine od 30 mm.
3. Umetnite plastični poklopac, postavite plastični poklopac u rupu.
4. Pričvrstite osnovnu ploču, pričvrstite osnovnu ploču na zid pomoću 
isporučenog vijka.
5. Gurnite uređaj gore-dolje kako bi sigurno pristajao na osnovnu ploču.
6. Podesite kut detekcije senzora. Promijenite kut prema svojim 
potrebama.
7. Uključite i testirajte uređaj.

Sigurne mogućnosti osvjetljenja. Nakon što se 30 sekundi ne detektira nikakav ljudski 
pokret, svjetla se automatski smanjuju na svjetlinu od 15 Lm. Automatski će smanjiti 
svjetlinu na 15Lm (zadana postavka).

pritisnite prekidač na 3 sekunde dok se lampa uključuje, svjetlo će zatreperiti 2 puta i 
prebacit će se u drugi način rada (svjetlo je 100% svijetlo kada se netko kreće i 
automatski se gasi nakon što se nitko ne pomiče unutar 30-te)



NAČIN 3

SADRŽAJ PAKETA

Pritisnite prekidač 3 sekunde dok se lampa pali, svjetlo će zatreperiti 3 puta, i bit će 
promijenjeno u treći način rada (nastavit će svijetliti kada je svjetlina manja od 15 lux noću)

Plastični čep X 2 Vijak X 2 Silikonski prsten X2 LED solarno svjetlo



 
 

 

 

NÁVOD K POUŽITÍ 
SOLÁRNÍ LED NÁSTĚNNÉ SVĚTLO SE SENZOREM 

TECHNICKÉ ÚDAJE 
MODEL VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 lm 

ÚHEL PAPRSKU 0-90° (nastavitelné) 

SOLÁRNÍ PANEL 5V, 3W Monokrystalické vlákno 

BATERIE 2600mAh, Li-ion baterie, DC:3,7V 

ČAS NABÍJENÍ 8 hodin 

PRACOVNÍ ČAS Max. 30 hodin 

DETEKČNÍ ÚHEL SENZORU 120° 

NAPÁJENÍ SOLÁRNÍCH 
PANELŮ 

3 W 

ROZSAH SENZORŮ 4-5 M 

TEPLOTA BAREV 3000K / 4000K 

DIMENSION 150x153x150mm 

TYP TĚLA Hliník+PC 

ÚVOD A ZÁRUKA 
Děkujeme, že jste si vybrali a zakoupili produkt V-TAC. V-TAC vám bude sloužit co nejlépe. Před zahájením instalace si 
pozorně přečtěte tento návod a uschovejte jej pro budoucí použití. V případě dalších dotazů se obraťte na našeho prodejce 
nebo místního prodejce, od kterého jste výrobek zakoupili. Jsou vyškoleni a připraveni vám co nejlépe posloužit. Záruka je 
platná po dobu 2 let od data zakoupení. Záruka se nevztahuje na poškození způsobené nesprávnou instalací nebo 
abnormálním opotřebením. Společnost neposkytuje záruku na poškození jakéhokoli povrchu v důsledku nesprávné 
demontáže a instalace výrobku. Výrobky jsou vhodné pro 10-12 hodin denního provozu. Používání výrobku po dobu 24 Hodin 
denně by znamenalo ztrátu záruky. Na tento výrobek se vztahuje záruka pouze na výrobní vady. 

 
 

 
Toto označení znamená, že tento výrobek 
by neměl být likvidován společně s 
ostatními odpady z domácnosti. 

 

V případě jakýchkoli dotazů/potíží s produktem se na nás obraťte na adrese: support@v-tac.eu. Pro 
více informací o sortimentu se prosím obraťte na našeho distributora nebo nejbližší prodejce. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulharsko, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 
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VAROVÁNÍ 
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1. Před zahájením instalace nezapomeňte vypnout napájení. 
2. Instalaci by měl provést certifikovaný elektrikář. 

 
INSTALAČNÍ SCHÉMA 

 

 

 



NÁVOD K INSTALACI 
 

 

1. Vypněte zařízení. 
2. Vyvrtejte otvor do požadované hloubky 30 mm. 
3. Nasaďte plastový uzávěr, Plastový uzávěr vložte do otvoru. 
4. Připevněte základní desku, Základní desku připevněte ke stěně pomocí 

dodaného šroubu. 
5. Posuňte zařízení nahoru a dolů, aby pevně zapadlo do základní desky. 
6. Nastavte úhel detekce senzoru. Upravte úhel podle svých potřeb. 
7. Zapněte a otestujte zařízení. 

REŽIMY SENZORU REŽIM 1 
Možnosti bezpečného osvětlení. Po 30 sekundách bez detekce lidského pohybu se světla 
automaticky sníží na jas 15 lm. Automaticky sníží jas na 15Lm (výchozí nastavení). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

REŽIM 2 
stiskněte spínač na 3 sekundy, když se lampa zapíná, světlo dvakrát zabliká a přepne se do druhého 
režimu (lampa svítí na 100 %, když se někdo pohybuje, a automaticky se vypne, když se nikdo 
nepohybuje během 30 s). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 

 

  
 

 
 
 
 

 
 

REŽIM 3 
Stiskněte spínač na 3 sekundy, když se lampa zapíná, světlo třikrát zabliká a přepne se do třetího 
režimu (v noci bude svítit, když je jas menší než 15 lx). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

OBSAH BALENÍ 
 

 
 



 
 

 

 

MANUEL D'INSTRUCTIONS 
APPLIQUE SOLAIRE À LED AVEC CAPTEUR 

DONNÉES TECHNIQUES 
MODÈLE VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ANGLE DU FAISCEAU 0-90° (réglable) 

PANNEAU SOLAIRE 5V, 3W Monocristallin 

BATTERIE 2600mAh, batterie Li-ion, DC:3.7V 

TEMPS DE CHARGE 8 heures 

TEMPS DE TRAVAIL Max 30 heures 

ANGLE DE DÉTECTION DU 
CAPTEUR 

120° 

PANNEAUX SOLAIRES 3 W 

PORTÉE DU CAPTEUR 4-5 M 

TEMPÉRATURE DE 
COULEUR 

3000K / 4000K 

DIMENSION 150x153x150mm 

TYPE DE CORPS Aluminium+PC 

INTRODUCTION ET GARANTIE 
Merci d'avoir choisi et acheté un produit V-TAC. V-TAC vous servira au mieux. Veuillez lire attentivement ces instructions 
avant de commencer l'installation et conservez ce manuel à portée de main pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Si 
vous avez d'autres questions, veuillez contacter notre revendeur ou le vendeur local auprès duquel vous avez acheté le 
produit. Ils sont formés et prêts à vous servir au mieux. La garantie est valable pendant 2 ans à compter de la date d'achat. La 
garantie ne s'applique pas aux dommages causés par une installation incorrecte ou une usure anormale. L'entreprise ne 
garantit pas les dommages causés à toute surface par un démontage et une installation incorrects du produit. Les produits 
conviennent pour un fonctionnement quotidien de 10 à 12 heures. L'utilisation du produit pendant 24 heures par jour annule 
la garantie. Ce produit est garanti pour les défauts de fabrication uniquement. 

 
 

 
Ce marquage indique que ce produit ne 
doit pas être éliminé avec les autres 
déchets ménagers. 

 

En cas de question/problème concernant le produit, veuillez nous contacter à l'adresse suivante : 
support@v-tac.eu. Pour une gamme de produits plus étendue, veuillez contacter notre 

distributeur ou les revendeurs les plus proches. 
V-TAC EUROPE LTD. Bulgarie, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 



AVERTIS
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1. Veillez à couper l'alimentation électrique avant de commencer l'installation. 
2. L'installation doit être effectuée par un électricien certifié. 

 
SCHÉMA D'INSTALLATION 

 

 

 



INSTRUCTIONS 
 

 

 

1. Mettez l'appareil hors tension. 
2. Percez le trou à la profondeur requise de 30 mm. 
3. Insérer le capuchon en plastique, Placer le capuchon en plastique dans le trou. 
4. Fixez la plaque de base au mur à l'aide de la vis fournie. 
5. Faites glisser l'appareil vers le haut et vers le bas pour qu'il s'emboîte fermement 

sur la plaque de base. 
6. Réglez l'angle de détection du capteur. Modifiez l'angle en fonction de vos 

besoins. 
7. Mettez l'appareil sous tension et testez-le. 

MODES DU CAPTEUR MODE 1 
Options d'éclairage sécurisées. Si aucun mouvement humain n'est détecté pendant 30 secondes, 
l'éclairage est automatiquement ramené à une luminosité de 15 lumens. Réduit automatiquement 
la luminosité à 15Lm (réglage par défaut). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

MODE 2 
appuyez sur l'interrupteur pendant 3 secondes lorsque la lampe s'allume, la lumière clignotera 2 
fois et passera en deuxième mode (la lampe est 100% lumineuse lorsque quelqu'un se déplace, et 
s'éteint automatiquement lorsqu'il n'y a plus de mouvement dans les 30 secondes) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 

 

 
  

 
 
 
 

 
 

MODE 3 
Appuyez sur l'interrupteur pendant 3 secondes lorsque la lampe s'allume, la lumière clignote 3 fois 
et passe en troisième mode (elle reste allumée lorsque la luminosité est inférieure à 15lux la nuit). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

CONTENU DU PAQUET 
 

 
 



 
 

 

 

GEBRAUCHSANWEISUNG 
SOLAR LED WANDLEUCHTE MIT SENSOR 

TECHNISCHE DATEN 
MODELL VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

STRAHLENWINKEL 0-90° (einstellbar) 

SOLARPANEL 5V, 3W Monokristallin 

BATTERIE 2600mAh, Li-Ionen-Akku, DC:3,7V 

LADEDAUER 8 Stunden 

ARBEITSZEIT Maximal 30 Stunden 

ERFASSUNGSWINKEL 
DES SENSORS 

120° 

SOLARZELLENSTROM 3 W 

SENSORBEREICH 4-5 M 

FARBTEMPERATUR 3000K / 4000K 

DIMENSION 150x153x150mm 

KÖRPER-TYP Aluminium+PC 

EINFÜHRUNG & GARANTIE 
Vielen Dank, dass Sie ein V-TAC-Produkt ausgewählt und gekauft haben. V-TAC wird Ihnen die besten Dienste leisten. Bitte 
lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie mit der Installation beginnen, und bewahren Sie diese Anleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unseren Händler oder an den lokalen 
Verkäufer, von dem Sie das Produkt gekauft haben. Sie sind geschult und bereit, Sie bestmöglich zu bedienen. Die Garantie 
gilt für 2 Jahre ab dem Kaufdatum. Die Garantie gilt nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Installation oder abnormalen 
Verschleiß verursacht wurden. Das Unternehmen übernimmt keine Garantie für Schäden an Oberflächen, die durch 
unsachgemäßen Aus- und Einbau des Produkts entstehen. Die Produkte sind für einen täglichen Betrieb von 10-12 Stunden 
geeignet. Bei einer Nutzung des Produkts über 24 Stunden pro Tag erlischt die Garantie. Für dieses Produkt wird nur eine 
Garantie für Herstellungsfehler gewährt. 

 
 

 
Diese Kennzeichnung weist darauf hin, 
dass dieses Produkt nicht mit anderen 
Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. 

 

Falls Sie Fragen oder Probleme mit dem Produkt haben, wenden Sie sich bitte an uns: support@v-tac.eu. Für 
weitere Produkte kontaktieren Sie bitte unseren Vertriebspartner oder den nächsten Händler. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulgarien, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 
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1. Bitte stellen Sie sicher, dass Sie den Strom abschalten, bevor Sie mit der Installation beginnen. 
2. Die Installation sollte von einem zertifizierten Elektriker vorgenommen werden. 

 
EINBAUSKIZZE 

 

 

 



INSTALLATIONSANLEITUNG 
 

 

1. Schalten Sie das Gerät aus. 
2. Bohren Sie das Loch auf die erforderliche Tiefe von 30 mm. 
3. Setzen Sie die Kunststoffkappe ein, setzen Sie die Kunststoffkappe in das Loch. 
4. Befestigen Sie die Grundplatte mit der mitgelieferten Schraube an der Wand. 
5. Schieben Sie das Gerät nach oben und unten, bis es sicher auf der Grundplatte 

sitzt. 
6. Stellen Sie den Erfassungswinkel des Sensors ein. Ändern Sie den Winkel nach 

Ihren Bedürfnissen. 
7. Schalten Sie das Gerät ein und testen Sie es. 

SENSORMODI MODUS 1 
Sichere Beleuchtungsoptionen. Nachdem 30 Sekunden lang keine menschliche Bewegung erkannt 
wurde, wird die Beleuchtung automatisch auf 15Lm Helligkeit heruntergefahren. Schaltet die 
Helligkeit automatisch auf 15 Lm herunter (Standardeinstellung). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

MODUS 2 
Drücken Sie den Schalter für 3 Sekunden, während die Lampe eingeschaltet wird, das Licht blinkt 2 
Mal, und es wird auf den zweiten Modus umgeschaltet (die Lampe ist 100% hell, wenn sich jemand 
bewegt, und schaltet sich automatisch aus, wenn sich innerhalb von 30 Sekunden niemand bewegt) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

MODUS 3 
Drücken Sie den Schalter 3 Sekunden lang, während sich die Lampe einschaltet, das Licht blinkt 3 
Mal und wechselt in den dritten Modus (es leuchtet weiter, wenn die Helligkeit nachts weniger als 
15lux beträgt) 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

VERPACKUNGSINHALT 
 

 

 

 
 



 

 

 
 
MIT BATTERIE (Sekundärbatterie) - NICHT entfernbarer Akku 
  
WICHTIGE HINWEISE:  
• Dieses Produkt enthält den Batterietyp "Sekundär" (wiederaufladbar). 
•  Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Altgeräte 

dürfen nicht mit anderem Hausmüll entsorgt werden. 
• Besitzer von Altgeräten am Ende der Nutzungsdauer müssen das Gerät bei den von den öffentlichen 

Entsorgungsträgern oder Händlern eingerichteten Sammelstellen zurückgeben. Diese Rücksendung ist für Sie 
mit keinen Kosten verbunden. 

• Besitzer von Altgeräten sind verpflichtet, zugängliche Batterien / Akkus sowie zerstörungsfrei entnehmbare 
Lampen vor der Rückgabe aus dem Altgerät zu entfernen. Dies gilt nicht, wenn Altgeräte unter Beteiligung 
einer öffentlich-rechtlichen Anwaltskanzlei zur Wiederverwendung aufbereitet werden. 

• Warnung zum Entfernen des Akkus: Der in diesem Produkt enthaltene Akku darf nur von Fachpersonal 
entfernt werden. Die Batterie darf niemals vom Endbenutzer entfernt werden, wenn sie nicht richtig 
entfernt wird, kann dies die Batterie beschädigen und einen Brand verursachen. 

• Batterien, die aus einem alten elektronischen Gerät entnommen wurden, sollten separat entsorgt werden. 
Diese Batterierückgabe verursacht für Sie keine Kosten und der Nutzer ist zur Rückgabe der Batterie 
verpflichtet. 

• Bitte stellen Sie sicher, dass dieses Produkt beim Entfernen des Akkus nicht eingeschaltet ist. Brandgefahr! 
Vermeiden Sie ein Kurzschließen der Kontakte einer abgenommenen Batterie. Verbrennen Sie die Batterie 
nicht. Bitte behandeln Sie den Akku mit Vorsicht! 

• Bei der Entsorgung von Elektrogeräten oder Batterien auf Deponien oder Halden können Schadstoffe ins 
Grundwasser gelangen und in die Nahrungskette gelangen und Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden 
schädigen. 

  
  
 
  
• Das Symbol „Gekreuzte Mülltonnen“ weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit dem anderen Hausmüll 

entsorgt werden darf und am Ende seiner Lebensdauer vom unsortierten Hausmüll getrennt gesammelt 
werden muss. 

• Unter folgendem Link gelangen Sie zum Online-Verzeichnis der Sammel- und Rückgabestellen: 
https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen 

 



 
 

 

 

ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΟΔΗΓΙΏΝ 
ΗΛΙΑΚΌ LED ΦΩΣ ΤΟΊΧΟΥ ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΉΡΑ 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΜΟΝΤΕΛΟ VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ΓΩΝΊΑ ΔΈΣΜΗΣ 0-90° (ρυθμιζόμενο) 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 5V, 3W Μονοκρυσταλλική 

ΜΠΑΤΑΡΙΑ 2600mAh, μπαταρία ιόντων λιθίου, 
DC: 3.7V 

ΧΡΟΝΟΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ 8 ώρες 

ΩΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μέγιστο 30 ώρες 

ΓΩΝΊΑ ΑΝΊΧΝΕΥΣΗΣ ΑΙΣΘΗΤΉΡΑ 120° 

ΙΣΧΎΣ ΗΛΙΑΚΏΝ ΣΥΛΛΕΚΤΏΝ 3 W 

ΕΎΡΟΣ ΑΙΣΘΗΤΉΡΑ 4-5 M 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΊΑ ΧΡΏΜΑΤΟΣ 3000K / 4000K 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ 150x153x150mm 

ΤΥΠΟΣ ΣΩΜΑΤΟΣ Αλουμίνιο+PC 

ΕΙΣΑΓΩΓΉ & ΕΓΓΎΗΣΗ 
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε και αγοράσατε το προϊόν V-TAC. Η V-TAC θα σας εξυπηρετήσει με τον καλύτερο τρόπο. 
Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση και κρατήστε αυτό το εγχειρίδιο 
πρόχειρο για μελλοντική αναφορά. Εάν έχετε οποιαδήποτε άλλη απορία, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο 
μας ή τον τοπικό πωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Είναι εκπαιδευμένοι και έτοιμοι να σας εξυπηρετήσουν με 
τον καλύτερο τρόπο. Η εγγύηση ισχύει για 2 χρόνια από την ημερομηνία αγοράς. Η εγγύηση δεν ισχύει για ζημιές που 
προκαλούνται από λανθασμένη εγκατάσταση ή μη φυσιολογική φθορά. Η εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση για ζημιές 
σε οποιαδήποτε επιφάνεια λόγω λανθασμένης αφαίρεσης και εγκατάστασης του προϊόντος. Τα προϊόντα είναι κατάλληλα 
για 10-12 ώρες καθημερινής λειτουργίας. Η χρήση του προϊόντος για 24 ώρες την ημέρα θα ακυρώσει την εγγύηση. Αυτό το 
προϊόν φέρει εγγύηση μόνο για κατασκευαστικά ελαττώματα. 

 
 

 
Η σήμανση αυτή υποδεικνύει ότι το 
προϊόν αυτό δεν πρέπει να απορρίπτεται 
μαζί με άλλα οικιακά απόβλητα. 

 

Σε περίπτωση οποιουδήποτε ερωτήματος/θέματος με το προϊόν, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 
στο: support@v-tac.eu. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη γκάμα των προϊόντων, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον διανομέα μας ή τους πλησιέστερους αντιπροσώπους μας. 
V-TAC EUROPE LTD. Βουλγαρία, Φιλιππούπολη 4000, bul.L.Karavelow 9B 



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
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1. Βεβαιωθείτε ότι έχετε απενεργοποιήσει το ρεύμα πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση. 
2. Η εγκατάσταση πρέπει να γίνεται από πιστοποιημένο ηλεκτρολόγο. 

 
ΔΙΆΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ 

 

 

 



ΟΔΗΓΊΕΣ ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ 
 

 

1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή. 
2. Τρυπήστε την οπή στο απαιτούμενο βάθος των 30mm. 
3. Τοποθετήστε το πλαστικό καπάκι, Τοποθετήστε το πλαστικό καπάκι στην οπή. 
4. Συνδέστε την πλάκα βάσης, Στερεώστε την πλάκα βάσης στον τοίχο 

χρησιμοποιώντας την παρεχόμενη βίδα. 
5. Σύρετε τη συσκευή προς τα πάνω και προς τα κάτω για να εφαρμόσει με 

ασφάλεια στην πλάκα βάσης. 
6. Ρυθμίστε τη γωνία ανίχνευσης αισθητήρα. Τροποποιήστε τη γωνία ανάλογα με 

τις ανάγκες σας. 
7. Ενεργοποιήστε και δοκιμάστε τη συσκευή. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ ΑΙΣΘΗΤΉΡΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ 1 
Ασφαλείς επιλογές φωτισμού. Αφού δεν ανιχνευθεί ανθρώπινη κίνηση για 30 δευτερόλεπτα, τα φώτα 
μειώνονται αυτόματα σε φωτεινότητα 15Lm. Θα μειώσει αυτόματα τη φωτεινότητα στα 15Lm 
(προεπιλεγμένη ρύθμιση). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 2 
πατήστε το διακόπτη για 3 δευτερόλεπτα ενώ ο λαμπτήρας ανάβει, το φως θα αναβοσβήνει 2 φορές και θα 
αλλάξει σε δεύτερη λειτουργία (ο λαμπτήρας είναι 100% φωτεινός όταν κάποιος κινείται και σβήνει 
αυτόματα αφού κανείς δεν κινείται μέσα σε 30 δευτερόλεπτα) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 3 
Πιέστε το διακόπτη για 3 δευτερόλεπτα ενώ ο λαμπτήρας ανάβει, το φως θα αναβοσβήνει 3 φορές 
και θα αλλάξει σε τρίτη λειτουργία (θα συνεχίσει να ανάβει όταν η φωτεινότητα είναι μικρότερη 
από 15lux τη νύχτα). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑΣ 
 

 

 



 
 

 

 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 
NAPELEMES LED FALI LÁMPA ÉRZÉKELŐVEL 

TECHNIKAI ADATOK 
MODELL VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

SUGÁR SZÖGE 0-90° (állítható) 

NAPELEMES PANEL 5V, 3W monokristályos 

AKKUMULÁTOR 2600mAh, Li-ion akkumulátor, DC: 
3.7V 

TELJESÍTÉSI IDŐ 8 óra 

MUNKAIDŐ Max 30 óra 

ÉRZÉKELŐ ÉRZÉKELÉSI 
SZÖG 

120° 

NAPELEMES ENERGIA 3 W 

ÉRZÉKELŐ-TARTOMÁNY 4-5 M 

SZÍNHŐMÉRSÉKLET 3000K / 4000K 

DIMENZIÓ 150x153x150mm 

TESTTÍPUS Alumínium+PC 

BEVEZETÉS ÉS GARANCIA 
Köszönjük, hogy V-TAC terméket választott és vásárolt. A V-TAC a legjobbat fogja nyújtani Önnek. Kérjük, olvassa el 
figyelmesen ezeket az utasításokat, mielőtt elkezdi a telepítést, és tartsa kéznél ezt a kézikönyvet a későbbi használatra. Ha 
bármilyen más kérdése van, kérjük, forduljon a kereskedőnkhöz vagy a helyi forgalmazóhoz, akitől a terméket vásárolta. Ők 
képzettek és készen állnak arra, hogy a lehető legjobban kiszolgálják Önt. A garancia a vásárlástól számított 2 évig érvényes. A 
garancia nem vonatkozik a helytelen telepítés vagy rendellenes elhasználódás okozta károkra. A vállalat nem vállal garanciát 
a termék helytelen eltávolítása és beszerelése miatt bármely felületen keletkezett károkra. A termékek napi 10-12 órás 
működésre alkalmasak. A termék napi 24 órás használata esetén a garancia érvényét veszti. A termékre kizárólag gyártási 
hibák esetén vállalunk garanciát. 

 
 

 
Ez a jelölés azt jelzi, hogy ez a termék nem 
ártalmatlanítható más háztartási 
hulladékkal együtt. 

 

A termékkel kapcsolatos bármilyen kérdés/probléma esetén kérjük, forduljon hozzánk a következő 
címen: support@v-tac.eu További termékválasztékért, érdeklődésért kérjük, forduljon 

forgalmazónkhoz vagy legközelebbi kereskedőinkhez. 
V-TAC EUROPE LTD. Bulgária, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 

mailto:support@v-tac.eu


FIGYELMEZTETÉS 
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1. A telepítés megkezdése előtt feltétlenül kapcsolja ki a készüléket. 
2. A beszerelést hitelesített villanyszerelőnek kell elvégeznie. 

 
TELEPÍTÉSI DIAGRAM 

 

 

 



TELEPÍTÉSI UTASÍTÁS 
 

 

1. Kapcsolja ki a készüléket. 

2. Fúrja a lyukat a kívánt 30 mm-es mélységig. 

3. Helyezze be a műanyag kupakot, Helyezze a műanyag kupakot a lyukba. 

4. Csatlakoztassa az alaplemezt, Rögzítse az alaplemezt a falhoz a mellékelt csavarral. 

5. Csúsztassa a készüléket felfelé és lefelé, hogy biztonságosan illeszkedjen az alaplapra. 

6. Állítsa be az érzékelő érzékelési szögét. Módosítsa a szöget az igényeinek megfelelően. 

7. Kapcsolja be és tesztelje a készüléket. 

ÉRZÉKELŐ ÜZEMMÓDOK 
1. ÜZEMMÓD 

Biztonságos világítási lehetőségek. Miután 30 másodpercig nem észlel emberi mozgást, a világítás 
automatikusan 15Lm fényerőre csökken. Automatikusan leállítja a fényerőt 15Lm-re (alapértelmezett 
beállítás). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

MODE 2 
nyomja meg a kapcsolót 3 másodpercig, miközben a lámpa bekapcsol, a fény 2-szer villog, és második 
üzemmódra vált (a lámpa 100% -os fényerővel működik, amikor valaki mozog, és automatikusan kikapcsol, 
miután 30 másodpercen belül senki sem mozog). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

MODE 3 
Nyomja meg a kapcsolót 3 másodpercig, miközben a lámpa bekapcsol, a fény 3-szor villog, és a 
harmadik üzemmódra változik (a világítás akkor is világít, ha a fényerő kevesebb, mint 15lux 
éjszaka). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

CSOMAG TARTALMA 
 

 

 



 
 

 

 

MANUALE DI ISTRUZIONI 
APPLIQUE A LED SOLARE CON SENSORE 

DATI TECNICI 
MODELLO VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ANGOLO DEL RAGGIO 0-90° (regolabile) 

PANNELLO SOLARE 5V, 3W Monocristallino 

BATTERIA 2600mAh, batteria agli ioni di litio, DC: 
3.7V 

TEMPO DI CARICA 8 ore 

TEMPO DI LAVORO Max 30 ore 

ANGOLO DI RILEVAMENTO 
DEL SENSORE 

120° 

POTENZA DEL PANNELLO 
SOLARE 

3 W 

GAMMA DEL SENSORE 4-5 M 

TEMPERATURA DEL 
COLORE 

3000K / 4000K 

DIMENSIONE 150x153x150mm 

TIPO DI CORPO Alluminio+PC 

INTRODUZIONE E GARANZIA 
Grazie per aver scelto e acquistato un prodotto V-TAC. V-TAC vi servirà al meglio. Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni 
prima di iniziare l'installazione e di tenere il manuale a portata di mano per future consultazioni. Per qualsiasi altra domanda, contattare il 
nostro rivenditore o il venditore locale presso il quale è stato acquistato il prodotto. Sono addestrati e pronti a servirvi al meglio. La garanzia 
è valida per 2 anni dalla data di acquisto. La garanzia non si applica ai danni causati da un'installazione non corretta o da un'usura anomala. 
L'azienda non fornisce alcuna garanzia contro i danni a qualsiasi superficie dovuti a un'errata rimozione e installazione del prodotto. I 
prodotti sono adatti per un funzionamento di 10-12 ore al giorno. L'utilizzo del prodotto per 24 ore al giorno invalida la garanzia. Questo 
prodotto è garantito solo per i difetti di fabbricazione. 

 
 

 

 
Questo marchio indica che questo prodotto 
non deve essere smaltito con altri rifiuti 
domestici. 

 

Per qualsiasi domanda o problema relativo al prodotto, contattateci all'indirizzo: support@v-tac.eu. Per ulteriori 
informazioni sulla gamma di prodotti, contattate il nostro distributore o i rivenditori più vicini. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 
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1. Assicurarsi di spegnere l'alimentazione prima di iniziare l'installazione. 
2. L'installazione deve essere eseguita da un elettricista certificato. 

 
SCHEMA DI INSTALLAZIONE 

 

 
 



ISTRUZIONI PER 
 

 

 

1. Spegnere il dispositivo. 

2. Praticare il foro alla profondità richiesta di 30 mm. 

3. Inserire il tappo di plastica, Inserire il tappo di plastica nel foro. 

4. Fissare la piastra di base alla parete con la vite in dotazione. 

5. Far scorrere il dispositivo verso l'alto e verso il basso per fissarlo saldamente alla piastra di base. 

6. Regolare l'angolo di rilevamento del sensore. Modificare l'angolo in base alle proprie esigenze. 

7. Accendere e testare il dispositivo. 

MODALITÀ DEL SENSORE MODALITÀ 1 
Opzioni di illuminazione sicura. Dopo aver rilevato l'assenza di movimento umano per 30 secondi, le luci si 
abbassano automaticamente a 15Lm di luminosità. Abbassa automaticamente la luminosità a 15Lm 
(impostazione predefinita). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

MODO 2 
premendo l'interruttore per 3 secondi durante l'accensione della lampada, la luce lampeggerà 2 volte e 
passerà alla seconda modalità (la lampada è luminosa al 100% quando c'è qualcuno in movimento e si spegne 
automaticamente quando nessuno si muove entro 30 secondi). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

MODO 3 
Premere l'interruttore per 3 secondi durante l'accensione della lampada, la luce lampeggerà 3 volte e passerà 
alla terza modalità (continuerà a illuminare quando la luminosità è inferiore a 15 lux di notte). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 
 

 

 



 
 

 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
KINKIET SOLARNY LED Z CZUJNIKIEM 

DANE TECHNICZNE 
MODEL VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENY 860 lm 

KĄT WIĄZKI 0-90° (regulowany) 

PANEL SŁONECZNY 5V, 3W Monokrystaliczny 

BATERIA Akumulator litowo-jonowy 2600 mAh, DC: 
3,7 V 

CZAS ŁADOWANIA 8 godzin 

CZAS PRACY Maksymalnie 30 godzin 

KĄT WYKRYWANIA CZUJNIKA 120° 

MOC PANELU SŁONECZNEGO 3 W 

ZAKRES CZUJNIKA 4-5 M 

TEMPERATURA BARWOWA 3000K / 4000K 

WYMIAR 150x153x150mm 

TYP NADWOZIA Aluminium+PC 

WPROWADZENIE I GWARANCJA 
Dziękujemy za wybranie i zakup produktu V-TAC. V-TAC będzie służył jak najlepiej. Przed rozpoczęciem instalacji należy uważnie przeczytać 
niniejszą instrukcję i zachować ją do wykorzystania w przyszłości. W przypadku jakichkolwiek innych pytań prosimy o kontakt z naszym 
dealerem lub lokalnym sprzedawcą, od którego zakupiono produkt. Są oni przeszkoleni i gotowi do świadczenia usług na najwyższym 
poziomie. Gwarancja jest ważna przez 2 lata od daty zakupu. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych nieprawidłową instalacją 
lub nadmiernym zużyciem. Firma nie udziela gwarancji na uszkodzenia powierzchni spowodowane nieprawidłowym demontażem i 
montażem produktu. Produkty są odpowiednie do pracy przez 10-12 godzin dziennie. Używanie produktu przez 24 godziny na dobę 
spowoduje utratę gwarancji. Ten produkt jest objęty gwarancją wyłącznie na wady produkcyjne. 

 
 

 
To oznaczenie wskazuje, że tego produktu nie 
należy wyrzucać razem z innymi odpadami 
domowymi. 

 

W przypadku jakichkolwiek pytań/problemów z produktem, prosimy o kontakt pod adresem: support@v-tac.eu 
Aby uzyskać więcej produktów, prosimy o kontakt z naszym dystrybutorem lub najbliższymi dealerami. 

V-TAC EUROPE LTD. Bułgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 

mailto:support@v-tac.eu
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1. Przed rozpoczęciem instalacji należy wyłączyć zasilanie. 
2. Instalacja powinna być wykonana przez certyfikowanego elektryka. 

 
SCHEMAT INSTALACJI 

 

 
 



INSTRUKCJA INSTALACJI 
 

 

1. Wyłącz urządzenie. 
2. Wywierć otwór na wymaganą głębokość 30 mm. 
3. Włóż plastikową nasadkę, Umieść plastikową nasadkę w otworze. 
4. Przymocuj płytę podstawy, Przymocuj płytę podstawy do ściany za pomocą 

dostarczonej śruby. 
5. Przesuń urządzenie w górę i w dół, aby dopasować je do płyty bazowej. 
6. Dostosuj kąt wykrywania czujnika. Zmodyfikuj kąt zgodnie z własnymi 

potrzebami. 
7. Włącz zasilanie i przetestuj urządzenie. 

TRYBY CZUJNIKA TRYB 1 
Opcje bezpiecznego oświetlenia. Gdy przez 30 sekund nie zostanie wykryty żaden ruch człowieka, oświetlenie 
zostanie automatycznie obniżone do jasności 15 lm. Automatycznie obniży jasność do 15 lm (ustawienie 
domyślne). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

TRYB 2 
naciśnij przełącznik przez 3 sekundy, gdy lampa jest włączona, światło mignie 2 razy i zostanie przełączone na 
tryb drugi (lampa jest w 100% jasna, gdy ktoś się porusza, i automatycznie wyłącza się, gdy nikt się nie 
porusza w ciągu 30 sekund) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
  

 
 
 
 

 

 

TRYB 3 
Naciśnij przełącznik przez 3 sekundy, gdy lampa jest włączona, światło mignie 3 razy i zostanie przełączone na 
trzeci tryb (będzie świecić, gdy jasność jest mniejsza niż 15 luksów w nocy). 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 
 

 

 



 
 

 

 

MANUAL DE INSTRUÇÕES 
CANDEEIRO DE PAREDE LED SOLAR COM SENSOR 

DADOS TÉCNICOS 
MODELO VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ÂNGULO DO FEIXE 0-90° (ajustável) 

PAINEL SOLAR 5V, 3W Monocristalino 

BATERIA 2600mAh, Bateria de iões de lítio, DC:3.7V 

TEMPO DE CARREGAMENTO 8 horas 

TEMPO DE TRABALHO Máximo de 30 horas 

ÂNGULO DE DETECÇÃO DO 
SENSOR 

120° 

ENERGIA DO PAINEL SOLAR 3 W 

ALCANCE DO SENSOR 4-5 M 

TEMPERATURA DA COR 3000K / 4000K 

DIMENSÃO 150x153x150mm 

TIPO DE CORPO Alumínio+PC 

INTRODUÇÃO E GARANTIA 
Obrigado por selecionar e comprar o produto V-TAC. A V-TAC irá servi-lo da melhor forma. Por favor, leia atentamente estas instruções antes 
de iniciar a instalação e mantenha este manual à mão para referência futura. Se tiver qualquer outra dúvida, contacte o nosso revendedor ou 
o vendedor local a quem adquiriu o produto. Eles têm formação e estão prontos para o servir da melhor forma. A garantia é válida por 2 
anos a partir da data de compra. A garantia não se aplica a danos causados por instalação incorrecta ou desgaste anormal. A empresa não dá 
qualquer garantia contra danos em qualquer superfície devido à remoção e instalação incorrectas do produto. Os produtos são adequados 
para um funcionamento diário de 10-12 horas. A utilização do produto durante 24 horas por dia anularia a garantia. Este produto tem 
garantia apenas para defeitos de fabrico. 

 
 

 
Esta marcação indica que este produto não 
deve ser eliminado juntamente com outros 
resíduos domésticos. 

 

Em caso de dúvidas ou problemas com o produto, contacte-nos em: support@v-tac.eu Para mais informações 
sobre a gama de produtos, contacte o nosso distribuidor ou os revendedores mais próximos. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulgária, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 

mailto:support@v-tac.eu


AVISO 
 

 

 2 

 4 

5 6 

 

 

1. Certifique-se de que desliga a alimentação eléctrica antes de iniciar a instalação. 
2. A instalação deve ser feita por um eletricista certificado. 

 
ESQUEMA DE INSTALAÇÃO 

 

 
 



INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO 
 

 

1. Desligar o dispositivo. 
2. Faça o furo com a profundidade necessária de 30 mm. 
3. Introduzir a tampa de plástico, colocar a tampa de plástico no orifício. 
4. Fixar a placa de base, Fixar a placa de base à parede com o parafuso fornecido. 
5. Deslize o dispositivo para cima e para baixo para o encaixar firmemente na placa 

de base. 
6. Ajustar o ângulo de deteção do sensor. Modifique o ângulo de acordo com as 

suas necessidades. 
7. Ligar e testar o dispositivo. 

MODOS DO SENSOR MODO 1 
Opções de iluminação seguras. Depois de não ser detectado qualquer movimento humano durante 30 
segundos, as luzes são automaticamente reduzidas para uma luminosidade de 15Lm. Diminui 
automaticamente a luminosidade para 15Lm (predefinição). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

MODO 2 
premir o interrutor durante 3 segundos enquanto a lâmpada está a acender, a luz piscará 2 vezes e passará 
para o segundo modo (a lâmpada fica 100% brilhante quando alguém está a mover-se e desliga-se 
automaticamente quando ninguém se move num período de 30 segundos) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

MODO 3 
Prima o interrutor durante 3 segundos enquanto a lâmpada está a acender, a luz piscará 3 vezes e passará 
para o terceiro modo (manterá a iluminação quando a luminosidade for inferior a 15lux durante a noite) 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 
 

 

 



 
 

 

 

MANUAL DE INSTRUCȚIUNI 
SOLARE A CONDUS LUMINA DE PERETE CU SENZOR 

DATE TEHNICE 
MODEL VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENI 860 Lm 

UNGHIUL FASCICULULUI 0-90° (reglabil) 

PANEL SOLAR 5V, 3W Monocristalin 

BATERIE 2600mAh, baterie Li-ion, DC: 3.7V 

TIMP DE ÎNCĂRCARE 8 ore 

TIMP DE LUCRU Max 30 de ore 

UNGHIUL DE DETECȚIE AL 
SENZORULUI 

120° 

PUTEREA PANOULUI 
SOLAR 

3 W 

GAMA SENZORULUI 4-5 M 

TEMPERATURA CULORII 3000K / 4000K 

DIMENSIUNE 150x153x150mm 

TIP DE CAROSERIE Aluminiu + PC 

INTRODUCERE ȘI GARANȚIE 
Vă mulțumim pentru selectarea și cumpărarea produsului V-TAC. V-TAC vă va servi cel mai bine. Vă rugăm să citiți cu atenție 
aceste instrucțiuni înainte de a începe instalarea și să păstrați acest manual la îndemână pentru consultare ulterioară. Dacă 
aveți orice altă întrebare, vă rugăm să contactați distribuitorul nostru sau vânzătorul local de la care ați achiziționat produsul. 
Aceștia sunt instruiți și pregătiți să vă servească la cel mai bun nivel. Garanția este valabilă timp de 2 ani de la data achiziției. 
Garanția nu se aplică deteriorărilor cauzate de instalarea incorectă sau de uzura anormală. Compania nu oferă nicio garanție 
împotriva deteriorării oricărei suprafețe din cauza îndepărtării și instalării incorecte a produsului. Produsele sunt potrivite 
pentru o funcționare de 10-12 Ore pe zi. Utilizarea produsului timp de 24 de ore pe zi ar anula garanția. Acest produs este 
garantat numai pentru defectele de fabricație. 

 
 

 
Acest marcaj indică faptul că acest produs 
nu trebuie eliminat împreună cu alte 
deșeuri menajere. 

 

În cazul oricărei întrebări/probleme legate de produs, vă rugăm să ne contactați la: support@v-tac.eu Pentru o 
gamă mai largă de produse, vă rugăm să contactați distribuitorul nostru sau cei mai apropiați dealeri. 

V-TAC EUROPE LTD. Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 

mailto:support@v-tac.eu


AVERTISMENT 
 

 

 2 

 4 

5 6 

 

 

1. Vă rugăm să vă asigurați că opriți alimentarea înainte de a începe instalarea. 
2. Instalarea trebuie făcută de un electrician autorizat. 

 
DIAGRAMA DE INSTALARE 

 

 

 



INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE 
 

 

1. Opriți dispozitivul. 
2. Perforați gaura la adâncimea necesară de 30 mm. 
3. Introduceți capacul de plastic, Puneți capacul de plastic în orificiu. 
4. Atașați placa de bază, Fixați placa de bază la perete cu ajutorul șurubului 

furnizat. 
5. Glisați dispozitivul în sus și în jos pentru a se potrivi bine pe placa de bază. 
6. Reglați unghiul de detectare a senzorului. Modificați unghiul în funcție 

de nevoile dvs. 
7. Porniți și testați dispozitivul. 

MODURI SENZOR MOD 1 
Opțiuni de iluminare sigură. După ce nu este detectată nicio mișcare umană timp de 30 de secunde, 
luminile sunt coborâte automat la o luminozitate de 15Lm. Va reduce automat luminozitatea la 
15Lm (setare implicită). 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

MODUL 2 
apăsați comutatorul timp de 3 secunde în timp ce lampa se aprinde, lumina va clipi de 2 ori și va fi 
trecută la al doilea mod (lampa este 100% luminoasă atunci când cineva se mișcă și se stinge 
automat după ce nimeni nu se mișcă în decurs de 30 de secunde) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
  

 
 
 
 

 
 

MODUL 3 
Apăsați comutatorul timp de 3 secunde în timp ce lampa se aprinde, lumina va clipi de 3 ori și va fi 
trecută la al treilea mod (va fi menținută iluminarea atunci când luminozitatea este mai mică de 
15lux noaptea) 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

CONȚINUTUL PACHETULUI 
 

 

 



 
 

 

 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
APLIQUE SOLAR LED CON SENSOR 

DATOS TÉCNICOS 
MODELO VT-11109 

SKU 11884, 11885, 11886 
11887, 11888, 11889 

LUMENS 860 Lm 

ÁNGULO DEL HAZ 0-90° (ajustable) 

PANEL SOLAR 5V, 3W Monocristalino 

BATERÍA 2600mAh, Batería Li-ion,DC:3.7V 

TIEMPO DE CARGA 8 horas 

TIEMPO DE TRABAJO Máximo 30 horas 

ÁNGULO DE DETECCIÓN 
DEL SENSOR 

120° 

ENERGÍA SOLAR 3 W 

ALCANCE DEL SENSOR 4-5 M 

TEMPERATURA DE 
COLOR 

3000K / 4000K 

DIMENSIÓN 150x153x150mm 

TIPO DE CARROCERÍA Aluminio+PC 

INTRODUCCIÓN Y GARANTÍA 
Gracias por seleccionar y comprar un producto V-TAC. V-TAC le servirá lo mejor posible. Lea atentamente estas instrucciones 
antes de iniciar la instalación y conserve este manual a mano para futuras consultas. Si tiene cualquier otra duda, póngase en 
contacto con nuestro distribuidor o vendedor local al que haya comprado el producto. Están formados y preparados para 
atenderle lo mejor posible. La garantía es válida durante 2 años a partir de la fecha de compra. La garantía no se aplica a los 
daños causados por una instalación incorrecta o un desgaste anormal. La empresa no ofrece ninguna garantía contra daños 
en cualquier superficie debidos a una incorrecta retirada e instalación del producto. Los productos son adecuados para un 
funcionamiento de 10-12 Horas diarias. El uso del producto durante 24 horas al día anularía la garantía. Este producto está 
garantizado únicamente por defectos de fabricación. 

 
 

 
Esta marca indica que este producto no 
debe eliminarse con otros residuos 
domésticos. 

 

En caso de cualquier duda o problema con el producto, póngase en contacto con nosotros en: 
support@v-tac.eu Para más información sobre la gama de productos, póngase en contacto con 

nuestro distribuidor o concesionario más cercano. 
V-TAC EUROPE LTD. Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B 

mailto:support@v-tac.eu


ADVERTENCIA 
 

 

 2 

 4 

5 6 

 

 

1. Asegúrese de desconectar la alimentación antes de iniciar la instalación. 
2. La instalación debe realizarla un electricista certificado. 

 
DIAGRAMA DE INSTALACIÓN 

 

 

 



INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
 

 

1. Apaga el aparato. 
2. Taladre el agujero a la profundidad requerida de 30 mm. 
3. Coloque la tapa de plástico en el orificio. 
4. Fije la placa base a la pared con el tornillo suministrado. 
5. Deslice el dispositivo hacia arriba y hacia abajo para que encaje firmemente en la 

placa base. 
6. Ajuste el ángulo de detección del sensor. Modifique el ángulo en función de sus 

necesidades. 
7. Enciende y prueba el dispositivo. 

MODOS DEL SENSOR MODO 1 
Opciones de iluminación segura. Cuando no se detecta ningún movimiento humano durante 30 
segundos, las luces se bajan automáticamente a 15Lm de brillo. Bajará automáticamente el brillo a 
15Lm (ajuste predeterminado). 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

MODO 2 
pulse el interruptor durante 3 segundos mientras se enciende la lámpara, la luz parpadeará 2 veces, 
y se cambiará al segundo modo (la lámpara es 100% brillante cuando alguien se está moviendo, y se 
apagará automáticamente después de que nadie se mueva en 30s) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

   

 
 
 
 

 
 

MODO 3 
Pulse el interruptor durante 3 segundos mientras se enciende la lámpara, la luz parpadeará 3 veces, 
y se cambiará al tercer modo (se mantendrá encendida cuando la luminosidad sea inferior a 15lux 
por la noche) 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

CONTENIDO DEL PAQUETE 
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